

SÚBORY COOKIES

Za účelom zabezpečenia správneho fungovania tohto systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk sa vo Vašom zariadení ukladajú malé dátové súbory s názvom cookies. V dnešnej dobe je to bežne používaný nástroj.

Zákon hovorí, že môžeme ukladať súbory cookies na Vašom zariadení, ak sú nevyhnutné pre prevádzku systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk. Pri všetkých ostatných typoch súborov cookies potrebujeme Váš súhlas.

Čo sú cookies

Súbory cookies predstavujú malé textové súbory, ktoré môžu byť do prehliadača odosielané pri návšteve systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk a ukladané do Vášho zariadenia. Cookies obvykle obsahujú názov webovej stránky, z ktorej pochádzajú, platnosť a hodnotu. Tieto údaje si môže systém elektronického obchodného domu www.e-skola.sk pri ďalšej návšteve opätovne načítať (ide však iba o tie, ktoré sám vytvoril). Súbory cookies, ktoré používame nepoškodzujú Váš počítač. Na stránkach elektronického obchodného domu www.e-skola.sk môžu byť použité dočasné a trvalé cookies. Dočasné sa uchovávajú vo Vašom zariadení, kým stránku neopustíte. Trvalé cookies zostávajú vo Vašom zariadení, kým neskončí ich platnosť alebo ich ručne nevymažete.

Ako používame cookies

Systém elektronického obchodného domu www.e-skola.sk používa súbory cookies na zapamätanie nastavení používateľa a lepšie prispôsobenie systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk záujmom návštevníka. Hoci cookies nie sú bezpodmienečne potrebné na fungovanie systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk, ponúkajú pri návšteve systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk vyšší komfort. Tieto súbory cookies môžete odstrániť alebo zablokovať, avšak v takom prípade niektoré funkcie tohto systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk nemusia fungovať podľa určenia. Informácie týkajúce sa súborov cookies sa nepoužívajú na to, aby Vás osobne identifikovali. Tieto súbory cookies sa nepoužívajú na iné účely ako tie, ktoré sú tu popísané.

Niektoré súbory cookies môžu zhromažďovať informácie, ktoré sú následne využité tretími stranami a ktoré napr. priamo podporujú naše reklamné aktivity - jedná sa o cookies tretích strán. Napríklad informácie o kupovaných produktoch v systéme elektronického obchodného domu www.e-skola.sk môžu byť zobrazené reklamnou agentúrou v rámci zobrazenia a prispôsobenia internetových reklamných bannerov na Vami zobrazovaných webových stránkach. Podľa týchto údajov Vás však nemožno identifikovať.

Typy cookies a účely, na ktoré sa využívajú

Technické a funkčné cookies

Uvedené cookies zabezpečujú správne fungovanie systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk (napr. pre vytvorenie zákaznickeho účtu, prihlásenie sa zákaznickeho účtu alebo pre vkladanie jednotlivých tovarov do košíka).

Analytické cookies

Uvedené cookies pomáhajú zbierať údaje o návštevnosti, vyhľadávaniach a pohybe v rámci systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk. Môžeme tak vďaka týmto cookies vylepšovať náš systém elektronického obchodného domu www.e-skola.sk. Údaje v nich sú anonymizované.

Marketingové cookies

Uvedené cookies sa používajú na to, aby sme vedeli v rámci systému elektronického obchodného domu www.e-skola.sk zobrazovať obsah, ktorý Vás zaujíma, a tiež za účelom zobrazovania reklamy na základe Vašich záujmov. Tiež Vám na základe týchto údajov môžeme zobrazovať reklamu aj na cudzích webových stránkach, keď ju vo vzťahu k Vám považujeme za relevantnú.

Ako môžete ovplyvniť cookies

Nastavenie použitia súborov cookies je súčasťou Vášho internetového prehliadača. Väčšina internetových prehliadačov súbory cookies vo východiskovom nastavení automaticky prijíma, avšak záleží to od nastavenia Vášho internetového prehliadača. Súbory cookies možno pomocou Vášho internetového prehliadača odmietnuť alebo obmedziť ich na Vami vybrané typy.

Cookies môžete spracovávať podľa vlastných potrieb. Môžete odstrániť všetky súbory cookies, ktoré sú už uložené vo Vašom zariadení, pričom väčšina internetových prehliadačov povolí nastavenia, ktoré zabráňujú ukladaniu súborov cookies..

Kontakt na správcu webu

Pokiaľ máte otázky k vyššie uvedenej problematike cookies, obráťte sa prosím na spoločnosť Shoptet a.s., ktorá je dodávateľom a prevádzkovateľom systému použitého na týchto stránkach.

Kontaktná údaje:

Shoptet a.s.

Dvořeckého 628/8

169 00 Praha 6

tel.: +421 948 922 444 (Pon–Pia 9–17h)

email: info@shoptet.sk

Osobné stretnutie je možné len vo vopred dohodnutom termíne.